

Ők mondták...

Munkatársainktól
Alexa Szaboles, a Szeged-Dorozsma ESK erőnléti edzője a mérkőzés szünetében: – Futógyorsaságban vernek meg bennünket a kecskeméti. Olyan ez, mintha gyorsvonalat versenyezne a személyvel.

Polyák Zsuzsanna, a KSC elnöke a mérkőzés után: – Megérdemlünk egy üveg pezsgőt, hiszen a csoport egyik legjobbját győztük le.

Domokos Mihály, a Szeged KE női kosárlabdacsapatának edzője: – Nem féltünk senkitől, fiatal csapatom bárkit képes legyőzni. Remélem, a rájátszás a mi nagy menetelésünk lesz.

Süli László, a Szeged-Dorozsma középpályása, akinek sokan gratuláltak teljesítményéhez: – Mit ért az én jó játékom, ha a csapat veszített. Bár fordítva lett volna...

Kóvári Árpád, a Tisza Volán SC elnöke: – Ha egy kicsit bátrabban játszik a csapat, akkor még szorosabb

mérkőzést vívunk a Veszprémmel.

Buday Ferenc, a Tisza Volán SC kézilabda utánpótlás vezetőedzője: – Ami nem sikerült a felnőtt csapatnak, az bejött az ifinek, nyertünk a Fotex ellen.

Dr. Reigl Endre, a megyei atlétikai szövetség örökös elnöke: – Végre atlétikai időjárás fogadta a mezei futóinkat.

Egy szurkoló a SZEAC-meccsen: – Nem értem Kőből játékeztetőt, miért nem zavarta az öltözőbe a vehemenségéről leszokni nem tudó, trágárkodó Puskás Tibort, amikor az fennhangon „melebbebb éghajlatra” küldte őt.

Ocskay Gábor, az Alba Volán jégkorongcsapatának menedzsere a pénteki, Tisza Volán elleni rájátszóról: utalván arra, hogy a két gárda valamennyi összecsapása eddig felháborító sikerrel végződött: – Bizom a szegediek pontatlanságában...

Cikkünk visszhangja

Universitas Sportcentrum

Az elmúlt héten Szeged kinőtte a Sportcsarnokot címmel lapunkban felvetettük, hogy a város harminc évvel ezelőtt épült legnagyobb fedett sportlétesítménye már sokszor nem felel meg a mai igényeknek. Erre az írásunkra érkezett reflexió.

Szinte hihetetlen, hogy egy ilyen téma a helyi újság első oldalára és fő helyére került. Úgy látszik, ez fontos a sajtónak és természetesen az olvasónak is, ha a megfogalmazott gondolatok itt kaptak helyet. De fontos-e a városatyáknak és azoknak, akik a város fejlődésért és fejlesztéséért felelősek?

Szeged kinőtte a Sportcsarnokot! Szeged sok mindent kinőtt már! Például Szeged egyetemistái kinőtték saját egyetemüket. Ha a sportlétesítményeiket nézzük meg, akkor a helyzet még rosszabb, mert gyakorlatilag ilyen nincs. A SZOTE-n tényleg nincs, a JATE-n 6000 hallgatóra jut összesen nyolc zuhanyrózsza a testnevelési és sportfoglalkozásokon. Fedett létesítmény egyáltalán nincs, csak az összedőlés határán lévő szükségterem. A helyzetet a többi intézményben sem sokkal jobb. A közel 15 ezer főre növekvő egyetemista létszámához a meglévő feltételek a minimális mértékben sem elegendők.

Mivel napirenden van az Universitas kérdése és tőlünk nyugatra, az óceánon túlról nem is beszélve, minden valamire való egyetemnek komoly sportlétesítményei vannak, amelyek egyben a város sportjának és él-sportjának is helyet adnak, a későbbi javaslat kézenfekvő. Ha beletekintünk az olimpiáknak kiegészítő városok pályázati anyagába, a versenyek lebonyolításához szükséges sportobjektumok vagy egyetemi létesítmények voltak, vagy az adott egyetemhez építették azokat.

Világos a kép tőlünk nyugatra és ezt Szent-Györgyi Albert is megfogalmazta, több mint ötven éve – és még Magyarországon: „A sport, az nem csak testnevelés, hanem a léleknek is a legerőteljesebb és legnehezebb nevelő eszköze.” Mi tehát Oxfordnak és Cambridge-nek a csodálatos nevelő eszköze... itt... az egyetemen nem kettőskönyvvitelt, nem differenciált számítást vagy nemzetgazdaságtani teóriákat tanítanak, hanem kiküldik a sportpályára és ott embert faragnak belőle. És aki először ránéz egy ilyen cambridge-i diákra, az ó duzzadó életenergiájára, érdeklődésére és tetterejére, az biztos benne, hogy ez a fiú... nagyszerűen fogja megállni a maga helyét a legnezebb körülmények között is, dacára annak, hogy nem füstöl a feje a tudománytul.

A kinőtt sportcsarnokot tehát véleményem szerint a leendő Universitas fejlesztéssel együtt kellene megoldani, ez lenne a legegyszerűbb. Figyelmebe ajánlom ezt a gondolatot a városatyáknak, a város építéséért, fejlesztéséért felelősöknek, az Universitas megvalósításában gondolkodóknak.

Elhelyezési javaslatom: a Bem utcai volt laktanya területre. Itt összenyitva a Topolya sori már meglévő sportteleppel, kiváló Universitas sportcentrum alakítható ki, ami jól átgondolt tervezéssel Szeged város lakosságának is hasznára válna.

És ahogyan tőlünk nyugatra és főleg az óceánon túl a tanulás és a(z) (él)sport megfér egymás mellett, talán Szegeden is meg lenne és legalább elmondhatjuk, van már, amiben utolérhetjük Európát.

Szabó József,
a JATE testnevelési tanszék vezetője

HIRDETÉSFELVÉTEL:
SZEGED,
STEFÁNIA 10.,
SAJTÓHÁZ
REGGEL 8-TÓL
ESTE 6-IG!

A csapat gerince már adott

labdarúgás

A tavaszi idényre készülő NB III-as SZEAC labdarúgócsapata másfél héten át Balatonföldváron gyakorolt Verebes József szakmai igazgató és Hires Gábor edző irányításával. A csapat – 24 játékos alkotta a keret – naponta kétszer gyakorolt, s hét edzőmeccset játszott, aminek mérlege 4 győzelem és 3 vereség.

A múlt heti hazaérkezést követően a nyitányig továbbra is napi két gyakorlás, no meg (szerda-szombat-szerda változatban) előkészületi mérkőzések szerepelnek a programban.

● A keret jelenleg igen csak bő, sok a kipróbálható új játékos, tehát kicsi a valószínűsége, hogy valamennyien maradnak. Mikor válik véglegessé, hogy kire nem tartotok igényt? – kérdeztem Hires Gábor edzőt.

– Valóban sok labdarúgóval kísérletezünk, s Verebes Józseffel hamarosan döntünk arról, hogy kik maradnak, és kiket adunk kölcsön – világosított fel szándékukról a szakember. – Több játékosunkat (Kráncz Istvánt Kistelekre, Magyar Györgyöt és Forgács Andrászt az SZVSE-be, Palotás Lászlót még nem tudjuk hova) máris elengedtünk, s bizonyos, hogy még lesznek követők.

● Szinte meccsenként



Hires és Verebes: – Hogy ki megy és ki marad, az hamarosan eldől. (Fotó: Gyenes Kálmán)

feltűnt egy-egy új focista. Kik ők, és honnan jöttek?

– Hét játékosról van szó: Lehota István a Stadlertől, Szabó Zsolt Dunaföldvárról, Szabad Zoltán Pusztaszabolcsról, Polanczky Péter Karancseszről, Kis Zsolt Pécsről, Smelkó Károly és Mátyus Sándor Szécsényből érkezett hozzánk.

● Említetted, hogy egyelőre még „titok” a definitív keret, ezért azt kérdezném, a játékosok képességét illetően mennyivel lettek okosabbak az edzőtábor és az eddig lejátszott előkészületi mérkőzések után?

– Mindenképpen tisztábban látunk, mint korábban! Rengeteget gyakoroltunk,

túlzás nélkül mondhatom, NB I-es szintű terhelést kaptak a játékosok, akiknek – ezt az orvosi mérések és a futó-tesztek is bizonyítják – erőnléte kifogástalan. Taktikailag (a védekezésben, a támadásban és a letámadásban) is sokat fejlődött a társaság, köszönhetően az elemek sok-sok sulykolásának. A variációk kivitelezését sikerült 70–80 százalékos készségi szintre fejlesztenünk, ám a nagy kérdés, hogy ebből mennyit látunk viszont a mérkőzéseken – a jövő titka.

● Szavaidból túlve megíscsak körvonalazódott a csapat gerince...

– Valóban így van, hetnyolc posztra megvan az

ember, a többi helyért tart a versenyfutás. Bérelt helye viszont senkinek sincs, aki többre képes, jobban játszik, jobb formában van, mindenkori az kerül a csapatba.

● A korábban hangoztatott elképzelés, mármint a felkerülés mellett továbbra is kitarotok?

– Helyezésről nem óhajtunk beszélni, hiszen iszonyúan sok a kilenc pont hátrány! Erről azt tudom mondani, bízunk abban, hogy tavasszal külső tényezők nem befolyásolják a mérkőzések eredményének alakulását... Azt viszont ígérhetem, mi mindent megteszünk azért, hogy mindenkori győztesen hagyjuk el a pályát!

Gyürki Ernő

Gazdára találtak a serlegek

kézilabda

A minap befejeződtek a szegedi Teremkézilabda-kupa küzdelmei, melyek hat hétvégén adtak programot, felkészülési lehetőséget a környéki különböző osztályokban szereplő csapatoknak, színvonalas kapcsolódási lehetőséget a sportág barátainak.

Nézzük az utolsó forduló eredményeit, s azt, hogy a különböző kategóriákban mi lett a végső sorrend!

Eredmények: SZDKSE–Tornádó SE (női ifi) 20–21, KSZSE–Üllés-Joker (női ifi) 30–11, Makó Deák-Keri DSE–Doamszék ZKK (női

ifi) 26–10, Gábor Dénes–Kecskeméti Delfin KC (férfi ifi, a 3. helyért) 36–22, Szeged Pack–Makó Deák-Keri DSE (női városi) 20–23, Gábor Dénes IV. kcs.–Tornádó SE (férfi ifi) 19–18, Tisza Volán II.–Vásárhelyi KE (férfi ifi) 27–28, Algyó-Cerbona–Mol Vendéglátó (női városi) 16–26, Gábor Dénes IV. kcs.–Vásárhelyi KE (férfi ifi) 22–21, Tornádó SE–Tisza Volán II. (férfi ifi) 30–27, Deszk–Mórahalm (férfi városi, a 9. helyért) 17–12, Dugonics András Piarista Gimnázium–Sándorfalva (férfi városi, a 7. helyért) 30–27, Pál utcai fiúk–Észak Büfé (férfi városi, a 5. helyért) 25–18, Ságvári Öregfiúk–Szegedi Csirke SK (férfi városi, az első helyért) 17–30,

SZDKSE–KSZSE (női „A”, rájátszás) 21–22 – hétméteresek döntöttek.

A Teremkézilabda-kupa végeredménye:

Női „A” osztály: 1. Hódmezővásárhelyi B & B Autóker KC, 2. Tornádó SE Kiskundorozsma, 3. KSZSE, 4. SZDKSE, 5. Zákányszék.

Női városi: 1. Makó Deák-Keri DSE, 2. Sándorfalva, 3. Szeged Pack, 4. Mol Vendéglátó, 5. Algyó-Cerbona, 6. Deszk.

Női ifjúsági: 1. KSZSE, 2. Tornádó SE Kiskundorozsma, 3. SZDKSE, 4. Makó Deák-Keri DSE, 5. Üllés-Joker, 6. Domaszék.

Férfi „A” osztály: 1. Kiskunmajsza, 2. Kecskeméti Delfin KC, 3. Tisza Volán Emergő, 4. Hódmezővásárhelyi KE, 5. Makó KC, 6.

Tornádó SE Kiskundorozsma.

Férfi városi: 1. Szegedi Csirke SK, 2. Ságvári Öregfiúk, 3. Gábor Dénes szakközépiskola, 4. Kecskeméti Delfin KC, 5. Pál utcai fiúk, 6. Dreher Észak büfé, 7. Dugonics András Piarista Gimnázium, 8. Sándorfalva, 9. Deszk, 10. Mórahalm, 11. Mol Rt.

Férfi ifjúsági: 1. Hódmezővásárhelyi KE, 2. Tornádó SE Kiskundorozsma, 3. Tisza Volán SC, 4. Gábor Dénes szakközépiskola.

Ez volt a jubileumi 40. torna, jövőre újabb „negyvenes” szakaszt kezdenek meg a szervezők, a Szeged Városi Sportigazgatóság és a Szeged Városi Kézilabda Szövetség munkatársai.

I. P.



Barátságatlan farkasok

● Munkatársunktól
Szegedi Cápák–Nagykovácsi Farkasok
2–4 (0–1, 1–2, 1–1)

Az amatőr jégkoronglga mérkőzésén szoros küzdelemben diadalmaskodott a nagykovácsi gárda.

Szegedi Cápák: Balla – Vörös L. I., Berta N., Fekete T., Bojtos Cs., Marosi J., Wéhl M., Vörös Z., Szalontai Cs. I., Kopasz I., Géro Cs.

Dudás Mexikóba megy

● Munkatársunktól
Dudás Gyula, a Szegedi VSE gyaloglója március 10-től három hetet Mexikóban tölt edzőtáborban, s közben lesz egy verseny is, melyen természetesen rajthoz áll. A „kirándulás” nem akadályozza meg abban Dudást, hogy indulhasson a békéscsabai viadalban, amit április 6-án rendeznek meg, s melyen ő hagyományosan a legjobb időket szokta teljesíteni.

Tavaszkupa

● Munkatársunktól
Tavaszkupa néven utánpótlás leány kézilabdatornát rendez a Szeged Városi Sportigazgatóság, a Szeged Városi Kézilabda Szövetség és a Ruhagyár Rt. sportbizottsága az újszegedi Sportcsarnokban. Az eseményre március 9-én, vasárnap kerül sor és a küzdelmek reggel 8 órakor kezdődnek és 17 óráig tartanak. A torna a '82 május 31-e után született lányoknak kínál versenyzési lehetőséget. A kupán a következő csapatok vesznek részt, A-csoport: Odessa II., Makó Deák-Keri DSE, Domaszék, Zákányszék, B-csoport: Sándorfalva, Mórahalm, Kistelek (Petőfi), Gádoros. Az eredményhirdetés 17.20-kor lesz.

Kézis meghívó

● Munkatársunktól
A Csongrád Megyei Kézilabda Szövetség elnöksége és játékeztetői bizottsága március 8-án, szombaton 10 órai kezdettel a Pick Rt. Szabadidő Központjának (Pick-klub) tanácstermében játékeztetői továbbképzést tart, melyre a meghívottakon kívül szeretettel és tisztelettel vár minden érdeklődőt, kézilabda rajongót. A témakörök előadója Madarász István, a Nemzetközi Kézilabda Szövetség tiszteletbeli tagja, lektorátusának tanácsadója lesz.

I. P.

Pálfi újabb sikere

gokart

● Munkatársunktól
Nyíregyházán, a Bujtosi Szabadidőközpontban rendezték meg a Total-kupa elnevezésű országos fedettpályás gokart-versenyt. A különböző kategóriák rajtjánál ott volt e sportág valamennyi „ásza”, a többi között Móczár Péter, Érdi Tibor, Orszlán László és Forró Judit is. A Pop-100-as kategóriában áttűtő szegedi siker született, hiszen Pálfi László (Rapid ASE) robbogott át elsőnek a célon. A második és a harmadik helyen is szegedi versenyző végzett Nyúl Gábor és Szűcs Zsolt személyében.

Q I . K K Ö T V É N Y

EGY ALATT

**RUGALMASAN ALAKÍTHATÓ
KIS CÍMLETEKBEN VÁSÁROLHATÓ
FOLYAMATOSAN JEGYEZHETŐ
BÁRMIKOR VISSZAVÁLTHATÓ**

23,5%

J E G Y Z É S I H E L Y E K

A QUAESTOR ÉRTÉKPAPÍR RT. IRODÁI
(PÉNZTÁRI ÓRÁK: HÉTFŐ-CSÜTÖRTÖK 9-15 ÓRÁIG, PÉNTEK 9-13 ÓRÁIG)
BUDAPEST 1027 BEM RAKPART 33-34. TEL.: 212-1964, 214-2291 • BUDAPEST 1138 VÁCI ÚT 178. (DUNA PLAZA) TEL./FAX: 465-1123, 465-1177, 465-1178 • DEBRECEN 4025 KOSSUTH U. 2. TEL.: 52-430-740 • EGER 3300 SZENT JÁNOS U. 11. (LABIRINTUS ÜZLETHÁZ) TEL.: 36-428-410 • GYŐR 9021 JEDLIK ÁNYOS U. 9. TEL.: 96-324-324 • KAPOSVÁR 7400 DÓZSA GYÖRGY U. 12. TEL.: 82-429-227 • PÉCS 7621 JÓKAI U. 2. TEL.: 72-224-049 • SZEGED 6720 DEÁK F. U. 34. TEL.: 62-312-260 • VESZPRÉM 8200 RÁKÓCZI U. 7. TEL.: 88-420-298
VOICE BOX: 343-4717/242